

新闻稿

2023年10月10日

第二届 E2 Forum China 电梯与扶梯创新论坛 圆满举行

崔晔
法兰克福展览（上海）有限公司
电话: +86 21 6160 8485
cecilia.cui@china.messefrankfurt.com
www.e2forumchina.com
www.messefrankfurt.com
e2 forum china_FR_SC

第二届电梯与扶梯创新论坛（E2 Forum China）于2023年9月20日在上海再度成功举行。此次论坛获得了电梯与建筑技术、咨询及设计、地产、物业等行业伙伴的大力支持，吸引了超过250名行业人士参与。本届活动围绕“城市更新与可持续发展”的主题，洞悉业界最新信息及技术，共同开拓新商机。参与嘉宾及观众对于E2 Forum China的成功举办给予了高度赞誉。

随着国家城市化进程的加快，城市快速发展与繁荣的同时，也逐渐带来巨大能耗问题。伴随着电梯覆盖率的攀升，电梯能耗总量不断增长，越来越多电梯企业开始探索电梯节能技术，绿色电梯节能减排也成为未来必然趋势。于9月20日在上海斯格威铂尔曼大酒店举行的E2 Forum China电梯与扶梯创新论坛正是抓住焦点议题，深入探讨绿色建筑与城市可持续发展，重点探索绿色建筑及既有建筑的改造与垂直交通设施优化，两者的结合为城市更新及可持续发展所带来的机遇和挑战。论坛嘉宾和观众对本次论坛给予了高度评价，肯定了E2 Forum China在行业中引领创新的重要角色。

法兰克福展览（香港）有限公司总经理黄宝琪女士表示：“本次E2 Forum China有幸邀请到众多行业专家齐聚一堂，不仅就建筑与电梯设计规划、用户体验、低碳节能、运营维护等角度分享各领域助力城市更新与可持续发展的经验，也为电梯行业提供突破和链接跨界圈层的交流机会。我们希望大家能够通过E2 Forum China这个平台，围绕城市更新进行思维碰撞，探索绿色商机，共同构建可持续未来。我们也很高兴能够帮助更多行业人士相互建立联系，为他们的商业发展方向提供更多导向。”

论坛的主题包括科技如何助力绿色建筑的可持续发展、数智电梯在智能建筑中的应用、以及垂直交通如何助力既有建筑更新等。

美的楼宇科技电梯公司副总经理李建国先生是论坛主讲嘉宾之一，他在会后表示：“中国电梯行业在2022年迎来了新梯台量增长趋势的拐点，是中国城市建设从增量走向存量的标志性事件之一；对于城市建设而言，在存量的时代，如何充分挖掘存量建筑的价值，提高建筑使用效率，对建筑进行智能化、减碳乃至零排放，同时提升使用体验，将会是主要的研究课题；电梯，作为建筑，尤其是城市建筑中最重要的设备之一，是垂直交通的载体，是城市更新必不可少的关键要素。”

旭辉集团机电设计总监任岭先生作为圆桌嘉宾之一，他认为现时更新城市的主要任务之一是为没有电梯的多层楼宇来加装电梯，为孤寡残老用户提

法兰克福展览(上海)有限公司
中国上海浦东新区世纪大道1229号世纪大都会1号楼11层200122

供上下楼的便捷，从而提升生活品质；第二是改造已到使用年限的既有电梯，以免出现意外事件，保护使用者的安全。他说：“我们以前比较少参加专项电梯论坛，大部分只能在展会和工作中与电梯行业接触，这次通过E2 Forum China的平台，一次性接触到电梯行业内的大咖，非常高效。论坛还邀请了国际行业人物进行线上的分享。一个优质平台起到的桥梁作用非常重要，让大家能够走出去看一看，相互交流学习。”

另外，东芝电梯（中国）有限公司市场部部长李晓峰先生提到：“会议聚焦于绿色建筑及既有建筑的改造与垂直交通设施优化和城市可持续发展，与电梯企业息息相关，电梯和扶梯是城市建筑重要的组成部分，东芝电梯作为行业的践行者，也希望通过会议倾听行业内外专家的见解，持续为城市的可持续发展添砖加瓦。我对本次会议印象深刻，嘉宾阵容组成均衡，包括政府代表、协会领导以及各类企业代表，希望能有更多的国内外企业、政府机构的汇聚，增进互动交流，也感谢主办方为我们提供了这一卓越的平台，大家齐聚一堂，共同探讨行业前景和可持续发展路径。”



演讲嘉宾于 E2 Forum China 与观众分享电梯行业的创新发展

蒂升电梯（中国）有限公司产品市场支持经理马畅先生作为与会观众之一，他认为现在的电梯行业已经发展到一个瓶颈期。他在会后分享道：“参加研讨会可让我们从不同角度探索未来发展，这次我了解了如何借助物联网等新方式来开拓前景。我在这次论坛收获颇丰，各领域都使出了浑身解数，纷纷拿出自己的经验和产品，让我们开阔眼界。活动为电梯行业提供了与各领域专家进行碰撞的平台，帮助我们打破常规思路。我相信未来一定会推动行业之间的跨界合作或者业务的融合，本次研讨会的质量很高，这对整个行业都会有正能量的助推作用。”

法兰克福展览集团目前在美洲、亚洲及欧洲组织举办了多场电梯和自动扶梯相关活动，包括：国际性专业展览会——IEE Expo（印度国际电梯展览会）；E2 Forum 系列论坛遍及全球市场，包括德国法兰克福、意大利米兰、印度新德里及孟买，以及中国上海。

更多电梯与扶梯高端技术论坛（E2 Forum China）的相关信息，敬请浏览活动网站 www.e2forumchina.com，或联系张兰君小姐（christina.zhang@china.messefrankfurt.com）。

E2 Forum China
上海，2023年9月20日

- 完 -

法兰克福展览集团简介

法兰克福展览集团是全球最大的拥有自主展览场地的展会主办机构之一，其业务覆盖展览会、会议及活动，在全球 28 个地区聘用约 2,160 名员工，业务版图遍及世界各地。2022 年营业额约 4.54 亿欧元，集团与众多行业领域建立了丰富的全球商贸网络并保持紧密联系，在展览活动、场地和服务业务领域，高效满足客户的商业利益和全方位需求。法兰克福展览集团核心优势在于遍布世界各地庞大、紧密的国际行销网络，覆盖全球约 180 个国家。多元化的服务呈现在活动现场及网络平台的各个环节，确保遍布世界各地的客户在策划、组织及进行活动时，能持续享受到高品质及灵活性。我们正在通过新的商业模式积极拓展数字化服务范畴，可提供的服务类型包括租用展览场地、展会搭建、市场推广、人力安排以及餐饮供应。作为核心战略体系之一，集团积极实践可持续化经营理念，在生态、经济利益、社会责任和多样性之间达成有益的平衡。有关集团可持续发展进一步资料，请浏览网页：

www.messefrankfurt.com/sustainability。集团总部位于德国法兰克福市，由该市和黑森州政府分别控股 60%和 40%。有关公司进一步资料，请浏览网页：www.messefrankfurt.com.cn。